



Brussels, 18 July 2019

11239/19

Interinstitutional File:
2018/0076 (COD)

JUR 423
ECOFIN 713
CONSOM 211
IA 177
CODEC 1300

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Regulation (EU) 2019/518 of the European Parliament and of the Council of 19 March 2019 amending Regulation (EC) No 924/2009 as regards certain charges on cross-border payments in the Union and currency conversion charges
(Official Journal of the European Union L 91 of 29 March 2019)

LANGUAGE concerned: **HR**

PROCEDURE APPLICABLE (according to Council document R/2521/75):

— Procedure 2(b) (obvious errors in one language version)

This text has also been transmitted to the European Parliament.

TIME LIMIT for the observations by Member States: 8 days

OBSERVATIONS to be notified to: dql.rectificatifs@consilium.europa.eu
(DQL RECTIFICATIFS (JUR 7), Directorate Quality of Legislation, Legal Service)

ISPRAVAK

Uredbe (EU) 2019/518 Europskog Parlamenta i Vijeća od 19. ožujka 2019. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 924/2009 u pogledu određenih naknada za prekogranična plaćanja u Uniji i naknada za preračunavanje valuta

(Službeni list Europske unije L 91 od 29. ožujka 2019.)

1. Na stranici 39., u članku 1. točki 4. (izmjene Uredbe (EZ) br. 924/2009), u članku 3.a stavku 3. točki (b) Uredbe (EZ) br. 924/2009

umjesto:

„(b) iznos koji treba platiti platitelj u valuti računa platitelja.”;

treba stajati:

„(b) iznos koji bi trebao platiti platitelj u valuti računa platitelja.”.

2. Na stranici 39., u članku 1. točki 4. (izmjene Uredbe (EZ) br. 924/2009), u članku 3.a stavku 4. drugoj rečenici Uredbe (EZ) br. 924/2009

umjesto:

„... obavješćuje platitelja o mogućnosti plaćanja u valuti koju upotrebljava primatelj plaćanja te o mogućnosti da preračunavanje valuta naknadno izvrši pružatelj platnih usluga platitelja.”;

treba stajati:

„... obavješćuje platitelja o mogućnosti plaćanja u valuti koju upotrebljava primatelj plaćanja te da preračunavanje valuta naknadno izvršava pružatelj platnih usluga platitelja.”.

3. Na stranici 40., u članku 1. točki 5. (izmjene Uredbe (EZ) br. 924/2009), u članku 3.b stavku 2. drugoj rečenici Uredbe (EZ) br. 924/2009

umjesto:

„Pružatelj platnih usluga također mora primatelju plaćanja priopćiti procijenjeni iznos koji se”;

treba stajati:

„Pružatelj platnih usluga također mora priopćiti procijenjeni iznos koji se”.
